
ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2019 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 
Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho do ano de 2019, as 19:00 horas na Sede 
da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Quinta Reunião 
Extraordinária da Câmara do ano de 2019, sob a Presidência do Presidente 
Vereador Celso Simões da Silva. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio 
Ferreira de Lima Filho, Cleusa Barbosa Véspoli, Francisco Lopes de Faria Filho, 
Helvécio Ferreira Martins, Jerônimo Francisco de Melo, Marcelo Elias Gomes e 
Vicente de Oliveira Antunes e ausência injustificada dos vereadores Edimar 
Coelho da Silva. Iniciando a reunião o Presidente fez as preces iniciais e declarou 
aberta a sessão, em seguida determinou ao secretário que procedesse à leitura da 
Ata da última reunião, que após lida e discutida, foi aprovada e assinada por 
todos. Em seguida não havendo leitura de matérias, deu início a segunda parte 
da pauta, colocando em segunda discussão o Projeto de Lei nº 18/2019 que 
”Autoriza o Poder Executivo a criar fonte de recurso na dotação orçamentária 
que menciona, e dá outras providências”, bem como o Projeto de Lei nº 19/2019 
que “Institui gratificação adicional aos Servidores Efetivos da Câmara Municipal, 
ocupantes de Comissão de Controle Interno e Licitações”. Não havendo quem 
quisesse discutir os respectivos projetos foram colocados em segunda votação e 
redação final, sendo aprovados por unanimidade, seguindo para sanção do 
Executivo Municipal. Dando continuidade o Presidente colocou em primeira 
discussão o Projeto de Lei nº16/2019 que “Autoriza o Poder Executivo a criar 
fonte de recurso na dotação orçamentária que menciona, e dá outras 
providências”. Com a palavra o vereador Jerônimo questionou o Presidente se o 
projeto iria mesmo ser discutido e votado diante a sobre a ausência do vereador 
Edimar que havia solicitado vista do projeto. O Presidente, vereador Celso 
respondendo ao questionamento esclareceu que o vereador Edimar teve seu 
tempo de vista respeitado conforme artigo 178 do Regimento interno e que o 
Projeto 16/2019 teria sim a primeira discussão e votação, frisando que houve a 
devida convocação para esta reunião. Com a palavra o vereador Jerônimo 
ressaltou que o PL 16 trata de despesa para manutenção das estradas, onde ele 
oficiou a comissão de licitação fazendo questionamentos com relação a 
homologação do processo licitatório para contratação de serviços de roçada antes 
tramitação deste projeto. Entendendo que o processo estaria viciado, pois 
primeiro aprova-se o crédito orçamentário para depois executar a licitação, 
encaminhando seu voto contrário ao projeto. Com a palavra o vereador Francisco 



ressaltou que seu voto também seria contrário ao PL 16/2019 por entender que 
não foi respeitado o pedido de vista do vereador Edimar. Prosseguindo o 
Presidente colocou em primeira votação o PL 16/2019, sendo aprovado por 05 
(cinco) votos a 02 (dois), favoráveis Alípio Ferreira da Lima Filho, Cleusa Barbosa 
Véspoli, Helvécio Ferreira Martins, Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira 
Antunes e contrários os vereadores Francisco Lopes de Faria Filho e Jerônimo 
Francisco de Melo. Sem mais considerações, e estando esgotadas as matérias da 
Pauta o Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presença de todos, e 
convocou para a próxima reunião Extraordinária a realizar-se no dia 04 de julho 
às 19 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada 
vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de Reuniões, 28 de 
junho de 2019. 
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